Tect «7KaBopoHok», «I'0y0b» niam «CoBa»?

XpoHOTHN 4YenoBeKa (YTPEHHHM — <OKAaBOPOHKW», JHEBHON — «TOIyOW» U
BEUEPHUII — «COBBD») ONpPENEISAIOTCS ¢ MOoMOUIpl0 aHkeTbl OctOepra. Y mroaen
yTPEHHEro Tuma 0oJiee BbICOKask pabOTOCIIOCOOHOCTh B YTPEHHUE YaChl, THEBHOTO
THUIIA — [10cJ€e 15 9acoB IHsA, a y «COB» - BO BTOPOM IIOJIOBUHE JHS.

Omeembme, nodcanyiucma, Ha 60NPOCHL:

1. Tpyono nu eam ecmasamo ympom?
3 — 11a, TOYTH BCET/IA;

2 — MHOTJA;

1 — penxo;

0 — kpaiiHe penko.

2. Ecnu ecmb 603m02tcHOCmb 6b100pa, 8 KaKoe 6pemsa bl 10HCUNIUCH Obl cnamb?
3 —nocie 1 yaca;

2—c23 no 1 ygaca;

1-c22 o 23;

0 — 1o 22 gacos.

3. Kakoit 3ae6mpak 6vt npeonouumaeme 6 meueHue nepeozo 4aca nocje
npooyxycoenun?

3 — IJIOTHBIN;

2 — He OYCHb IJIOTHBIN;

1 — MOXHO OTPaHUYUTHCS BapEHBIM SUIIOM;

0 — mocratouHo yas wim Kode.

4. Om yezo necue omkazamocsa?
2- OT YTpPEHHETO Yasi Wi Kode;
0 — ot BeuepHero yasl.

5. Kax uacmo evl omcuumuieaeme gpemsa (1 munymy, ne 2naoa na vacwt)?
0 — MeHblIe MUHYTHI;
2 — OOJIbIIIE MUHYTHI.

6. Kak nezko 6vl mosiceme usmeHums nPUBbIYKU, C8A3AHHDbLE C €00Il, 60 8PEM
Kanukyn?

0 — oueHb JIETKO;

1 — nerko;

2 — TPYJIHO;

3 — HEBO3MOYKHO U3MEHMTh.

7. Ecnu pano ympom npeocmoam eajicHwle 0ena, COpe6HO8aHUe, HA CKOTbKO
Ppanbvute vl 10)cumecs cnamp?



3 — OoJiee yeM Ha 2 4aca;
2 —Ha 1-2 gaca;

1 — meHee yeM Ha 1 yac;
0 — kaKk OOBIYHO.

Cymma ot 0 10 7 1I03BOJISIET CUUTATh BaC «KABOPOHKOM», OT 8 10 13 — oTHecTH
BAC K «roJryosim», ot 14 u 00J1ee — Kk «coBam».



